

**Державний заклад вищої освіти
«Університет менеджменту освіти»**

**Протокол № 1
Засідання студентської центральної виборчої комісії
ДЗВО «Університет менеджменту освіти»
від 03 листопада 2020 р.**

Присутні: Грищенко М. – голова студентської центральної виборчої комісії Університету; Горбач Н. – секретар студентської центральної виборчої комісії Університету; Кірій І. – член студентської ЦВК; Міновська М. – член студентської ЦВК.

Запрошені: Чепенко Є. – голова Конференції студентів ДЗВО «Університет менеджменту освіти»

Порядок денний

1. Обрання голови студентської центральної виборчої комісії Університету.

Доповідач: Горбач Н.

2. Обрання секретаря студентської центральної виборчої комісії Університету.

Доповідач: Грищенко М.

3. Призначення дати та формату чергових виборів голови Студентської колегії ДЗВО «Університет менеджменту освіти».

Доповідач: Чепенко Є., Грищенко М.

4. Затвердження зразка бюлетенів для голосування на чергових виборах голови Студентської колегії ДЗВО «Університет менеджменту освіти».

Доповідач: Грищенко М.

Слухали: Горбач Н., яка запропонувала на посаду голови студентської центральної виборчої комісії Університету Грищенко М..

Ухвалили: Призначити Грищенко М. головою студентської центральної виборчої комісії Університету.

За «4» проти «0» утримались «0»

Слухали: Грищенко М., який запропонував на посаду секретаря студентської центральної виборчої комісії Університету Горбач Наталю.

Ухвалили: Призначити Горбач Н. секретарем студентської центральної виборчої комісії Університету.

За «4» проти «0» утримались «0»

Слухали: Чепенко Є. про те, що Конференція студентів ДЗВО «Університет менеджменту освіти» затвердила дату та формат проведення виборів голови Студентської колегії ДЗВО «Університет менеджменту освіти» у зв'язку з карантинном – 16 листопада 2020 р. в дистанційному режимі, за допомогою Google форми.

Ухвалили: Затвердити дату та формат проведення виборів голови Студентської колегії ДЗВО «Університет менеджменту освіти» у зв'язку з карантинном – 16 листопада 2020 р. в дистанційному режимі, за допомогою Google форми.

За «4» проти «0» утримались «0»

Слухали: Грищенко М., який представив на розгляд комісії зразок бюлетеня для голосування на чергових виборах голови Студентської колегії ДЗВО «Університет менеджменту освіти» в Google формі.

Ухвалили: Затвердити зразок бюлетеня для голосування на чергових виборах голови Студентської колегії ДЗВО «Університет менеджменту освіти».

За «4» проти «0» утримались «0»

Голова виборчої комісії
Секретар виборчої комісії



Грищенко М.
Горбач Н.